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Шановний Миколо Васильовичу!

В Комітеті ознайомились із опублікованим в газеті "Атомник України" 
зверненням профспілкових лідерів проммайданчика й Атомпрофспілки про 
ліквідацію зарплатної заборгованості на Державному підприємстві "Бар'єр" та 
інформуємо про наступне.

Як Вам відомо, з метою здійснення комплексної перевірки стану 
радіаційно-небезпечних об'єктів колишнього уранового виробництва 
ВО "Придніпровський хімічний завод" (далі -  ВО "ПХЗ") та для запобігання 
виникнення екологічної катастрофи Комітет ініціював в липні цього року 
роботу виїзної Комісії з числа народних депутатів України, фахівців 
Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Міністерства 
екології та природних ресурсів України, Державної інспекції ядерного 
регулювання України, Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 
політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської 
катастрофи, Дніпродзержинської міської ради, Дніпропетровської обласної 
державної адміністрації, підприємств Придніпровського промислового 
майданчика.

На виконання пунктів протоколу зазначеної виїзної Комісії Комітет 
неодноразово звертався до Кабінету Міністрів України та Міністерства палива 
та енергетики України щодо забезпечення належного фінансування ДП "Бар'єр". 
Проте наші звернення залишились без належного реагування.

Представники Комітету брали участь в колегіях Державної інспекції 
ядерного регулювання України, на яких розглядалося питання щодо стану робіт 
про приведенню в екологічно-безпечний стан об’єктів колишнього ВО "ПХЗ".

Комітет щиро вдячний Вам та колективу Атомпрофспілки України за 
активну позицію з цього питання. Вважаємо, що спільними зусиллями ми 
вплинемо на вирішення питання погашення заборгованості по заробітній платні 
працівникам ДП "Бар'єр" та відновлення його належного фінансування для



провадження заходів, спрямованих на забезпечення радіаційної безпеки 
ВО "Придніпровський хімічний завод".

Також інформуємо, що Ваше звернення направлено до Кабінету Міністрів 
України, Міністерства палива та енергетики України та Міністерства екології та 
природних ресурсів України.

З повагою

Голова Комітету М.ТОМЕНКО


